
　去る６月21日（日）午後１時３０分より　第73回通常総代会
を日野町林業センターで開催し、出席者 16名・書面表決 150名

計166名 の総代の皆さまにご参加を頂きました。

　コロナウイルス渦中において、今回の総代会開催には大変苦慮致しました。

行政などの指導もあり、書面での開催や開催延期など強いられる中、当組合は

総代代表様にご出席を頂き、規模縮小での開催と致しました。

　 総代の皆さまには、書面による表決をお願いし、

   皆さんこんにちは。 お越し頂く方には「密」の防止や長時間にならないよ

    　※出席総代の皆さまに日頃 うな進め方が必要となりました。

 の御礼を述べる。 　 また今回、代表の皆さまには「表決書」の回収とい

 　さて、６月10日に近畿地方は う過度のお願いをする状況ともなり、誠に申し訳なく

梅雨に入りました。 思っておりますが、このような状況下での開催と進め

　 今日は暦の上では夏至となり、 方に、ご理解を頂きますようお願い致します。

本格的な夏を迎えます。 　 最後になりますが、今お務め頂いている総代の皆

　 しかしながら、巷では規制緩和をされつつあります さまは、６月末で３年間の任期が満了となります。

が、一変した状況でこの季節を迎えております。 　 ほとんどの方がお見えではありませんが、在任中

　 この通常総代会も例外ではなく、いつもと違う対応 は色々とお世話になりましたことに御礼申し上げま

を余儀なくされての開催となりました。 すと共に、今後とも組合には変わりませず、ご支援・

ご協力を賜りますよう重ねてお願い致します。

（総代会議事録より抜粋）

　 ◎ 質疑応答 ◎

第１号議案 　 Ｑ： 鎌掛区総代

　 １） 働き方改革から、役員の報酬を見直し

「令和元年度事業報告、貸借対照 　 増額しても良いのではないか？。

表、損益計算書及び剰余金処分案 ２） 「森林認証」の年間経費に比べ、木材

について」※賛成多数により承認 販売価格が増額にならないのなら、認

第５号議案 証を持っている意味が無いのでは？。

第２号議案 Ａ：組合長
「令和元年度役員報酬の １） ここ数年剰余金が出ているが、組合員

「令和２年度事業計画の承認に 　　　　　　　　決定について」 さんに還元すべきで、役員会では300

ついて」 ※賛成多数により承認 ※第３号～第５号議案は 万円で了承を貰っている。

一括提案し賛成多数で承認 ２） 金銭的効果は未だ得る事はできない

第３号議案 が、影響的効果として組合の知名度

○提出議案第１号から第５ やイメージを上げる効果もある。

「令和２年度加入金について」 号まで、すべて可決承認を 　 ＳＤＧｓの取り組みとしても進めたい。

頂きました。 バイオマスでの販売価格は安く、でき

第４号議案 　また、書面表決書はすべ れば避けたいので、出荷先の改革も

ての方から「賛成」を頂きま 進めている。

「令和２年度余裕金の運用について」 した。
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に、スムーズに議事を進行して
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（ 概 要 ）

○組合員数　 1,47２名 ○出資口数 173,264口 ○出 資 金 346,528千円

○保育事業 24.08ha 費用　  5,650千円

○付帯事業 間伐作業道他 費用　12,492千円 ○総労務費    22,268千円

○販売事業 木材 1,834m3 売上   16,168千円 ※作業道開設・間伐など

菌山（松茸山） 売上        136千円    委託作業費含む

林産物 売上        206千円

（ 貸借対照表 ） ※ 要　旨 〈単位：円〉

（ 損益計算書 ） ※ 要　旨 　 　 〈単位：円〉

　 　 　

　
　

（ 令和元年度 剰余金処分額 ） ※要　旨 　 　 〈単位：円〉

　 　 　 　

）

）

）

上記決算書においては、ご承認を頂き有り難うございました。
また、ご承認を頂きました令和２年度事業計画においても、精一杯頑張って参りますので、組合員
皆様のご支援を賜りますよう、宜しくお願い申し上げます。
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　　この度の総代改選により、第１５期総代２００名が就任されました。７月１日より３年間の任期とな

　りますので、宜しくお願い申し上げます。

　　本来、各地区で説明会を開催している時期ですが、コロナ禍の関係から、開催を見合わせている状況

　です。日程が決まり次第、ご連絡させて頂きますので、ご出席賜りますようお願い申し上げます。

3

組 合 の 動 き 

森林づくりに関する意見交換会 

１月２８日 

 琵琶湖森林づくり基本計画（第２期）の策
定に向け、地域関係者や行政による意見交換
会が行われました。 
 平成16年の策定から16年が経過しました
が、森林づくり条例や基本計画の見直しなど
行われたものの、まだまだ課題が多く、森林
環境税の利用や、獣害問題、災害対策や林業
従事者の確保などがとりあげられました。 
  50年先を見越し、森（森林）を考えた
ゾーニングや、木を「売る」だけでなく、森
林の「活用」も考えたいものです。 

地域内エコシステム結果発表会 

２月１２日 

 地元施設でバイオマスを利用し、地域内循
環を目指す事業が全国で検討・実施されてお
り、その発表会が東京で行われました。全国
で１５箇所が取り組んでおられ、その報告や
課題について担当者から説明が行われ、日野
町からは 山上 恭平 氏 が１５分間の持ち時間
で１年間の成果を熱弁されました。 
 この報告は、町内 
でも３月４日に林業 
センターで行われ、 
当組合からのチップ 
材提供に期待をされ 
ています。 

サントリー事業「安全講習会」 

 サントリーが主催する安全講習会が開催さ
れ、県林業労働災害防止協会から辻林指導員
を講師に招き、労働災害の実状と対策などの
講義の後、現地（音羽地先）において、安全
な伐倒方法や重機の取扱いについて、再確認
を行いました。 
 参加者 

  サントリー １名 
  住友林業  １名 
  森杜産業  １名 
  組合従業員 ４名 

「嶽まつり」 祭祀参列 

  恒例の「嶽まつり」もあいにくの雨模様の
中、頂上では社宮司による神事が執り行われ、
５月３日の日野祭り関係者等約２０名による
安全祈願が行われました。 

４月２０日 
３月３０日 

  ドローンを導入しました！ 

 最近、無人空撮や資材運搬として話題の「ドロー
ン」ですが、当組合にも導入を致しました。 
 小型ですが、カメラを搭載しており、空中からの
映像をもとに、森林分布調査や台風被害の状況確認
などにも利用でき、間伐作業路の開設ルートなどで
は、現地を歩かなくても現況の様子が手元で分かり
ます。 

 今後、多用途での利用に期待を寄せています。 

総代さまへのご連絡 



ホームページ

 「山の生いたち」読みましたよ。(鉄火４００年記念で組合員さん全

戸に配布）先人の大変なご苦労によって生まれた綿向生産森林

組合と言うことを知りました。しっかり守っていかなあかん！

と思い、子供にも読ませました。 国立科学博物館の保坂健太郎さんは

 「山の生いたち」まだ読まれていない方もぜひ読んでいただき、 「健全な松林が減っているためで、採

組合にご理解とご協力の程よろしくお願い申し上げます。 り過ぎではない。食べるのをやめたら

増えるものでもなく、

“わたむきしんちゃん”アピール応募のご紹介(*^_^*) 松林の減少を食い止め

　　☆とび出し坊や風に…交通安全を願って！ ることが必要だ」と話す。

　　☆キャラクターをブラストしたグラス（事務所玄関に見本あります） 　毎年9月11日は松茸山の入札会

など、ご応募ありがとうございました。皆様のお知恵をお借 を開催しています。食用や売買が制

りし“わたむきしんちゃん”をｱﾋﾟｰﾙしていきたいと思います。 限されるわけではありませんので、

貴重な秋の味覚「マツタケ」を楽し

みに、ぜひ松茸山の入札会にご参加

　新型コロナウィルス感染拡大防止による、テレワーク、リモート 下さい。　　（詳細は9月１日公告）

授業等、当り前であった日常が見直される状況が続いていますが、

皆様のご家庭で新しい生活様式の発見はございませんか？ ◆平澤
ヒラサワ

興
コウ

　【にこにこ顔】

家事、遊び、日曜大工、片付け等、新発見情報お待ちしています。 人生は

にこにこ顔の命がけ

◆平澤
ヒラサワ

興
コウ

 【若者へ】

若さを浪費するな

勉強を節約するな

抽選で5名の方に、1,000円分の商品券プレゼント！

　○応募資格　組合員と同居のご家族

　○応募方法　官製ﾊｶﾞｷに、①氏名  ②住所

　　③電話番号  ④新発見(ｱｲﾃﾞｱ）情報

　○応募締切　令和2年9月25日（金）当日消印有効

『当選者』の方のみﾊｶﾞｷでお知らせいたします。
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